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     Yukarıdaki işlemin sonucu kaçtır? 1 
     Kalan sayı bölenden küçük olmalıdır. A 

     Bölen sayı bölümden büyük olmalıdır. B 

     Bölünen sayı bölenden büyük 

olmalıdır. 

C 

     18 TL A      15 TL B      22 TL C 

     102 A      51 B      153 C 

     12 TL A      18 TL B      16 TL C 

     5 A      4 B      3 C 

     28 A      36 B      34 C 

   4 kişilik aile lokantada tatlı yediler. 

Çocuklar 1’er tane, anne ve baba 2’şer 

tane tatlı yediler. Tatlılar için 90 lira 

ödediler. Tatlının tanesi kaç liradır? 

2 

     Yukarıdaki çocuğun aklında tuttuğu 

sayının 3 katı hangisidir? 

3 

     Aşağıdaki bilgilerden hangisi 

yanlıştır? 

4 

     Arda pastaneden 6 top dondurma aldı.  

24 lira ödedi. Eğer 3 top alsaydı kaç lira 

ödemiş olurdu?  

5 

     Servet hafta içi her gün futbol 

kursuna gidiyor. Bir haftada toplam  15 

saat kursa gittiğine göre bir günde kaç 

saat kursa gitmiştir? 

6 

25 + (72 ÷ 8)  = ? 

Aklımda bir sayı tuttum. 
Bu sayıyı 6’ya 

böldüğümde kalan 3, 
bölüm de 8 oluyor.  
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 Doğru :………………..  Yanlış:………………. 

A B C 1 

A B C 2 

A B C 3 

A B C 4 

A B C 5 

A B C 6 

A B C 7 

A B C 8 

A B C 9 

A B C 10 

A B C 11 

A B C 12 

     318 A      275 B      300 C 

     87 A      56 B      90 C 

     12 A      13 B      14 C 

     30 TL A      31 TL B     33 TL C 

     72 A      42 B      52 C 
     42 öğrencinin olduğu bir sınıfta, 

öğrenciler sıralara üçer üçer oturunca,6 

öğrenci ayakta kalıyor. Bu sınıfta kaç 

tane sıra vardır? 

8 

     Yukarıdaki bölme işleminde kalan 3 

olduğuna göre bölünen sayı kaçtır? 

7 

     Öğrenciler aralarında 125 lira 

toplayıp 4 tane top aldılar. Futbol topu 

32 lira olduğuna göre basketbol topunun 

tanesi kaç liradır? 

9 

     Aşağıdaki sayılardan hangisi 5’e 

bölündüğünde kalan 0 olur? 

10 

     Aşağıdaki sayılardan hangisi 4’e 

bölündüğünde kalan 2 olur? 

11 

     Bir bakkal toptan aldığı 94 tane 

yumurtayı 6’lı kolilere yerleştirmiştir. 

Son kolide kaç tane yumurta vardır? 

12 

A 

… Ax5

Ax7

     4 A      5 B      6 C 
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